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Idén is a legkiválóbb
hallgatókat díjazta az SZTE Tehetségpont, 200 hallgató között közel 10 millió forintot
osztott szét pénteken a Tehetséggondozó Tanács, amelynek Várkonyi Andrea
műsorvezető, Lékó Péter nemzetközi sakknagymester, és Járai Zsigmond, korábbi
jegybankelnök is tagja. 

A Szegedi Tehetséggondozó Tanács tagjaitól vehette át elismerését a Szegedi
Tudományegyetem 200 legtehetségesebb tanulója, őket közel 10 millió forint értékű
ösztöndíjjal jutalmazták. Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora köszöntőjében
úgy fogalmazott, nehezen vállalkozás lenne meghatározni a tehetség fogalmát, arról pedig
még nehezebb dönteni, ki érdemes arra, hogy jutalmazzák. Mint mondta, sokan
megérdemelték volna az elismerést, ezért a pályázóknak azt kívánta, akkor se csüggedjenek,
ha idén nem részesültek a tehetségpont támogatásából. A díjazottaknak azt üzenete,
gazdálkodjanak jól az elismeréssel, hiszen ez egyfelől visszaigazolás tehetségükről, másfelől
jutalma szorgalmuknak és kitartásuknak. A szegedi tehetséggondozó tanácsnak címezve pedig
azt mondta, a megbecsülés segíthetnek abban, hogy a fiatalok a külföldi tapasztalatszerzés
után végül mégis hazajöjjenek.

Idén is szinte minden szakterületről azok a hallgatók jelentkeztek, akik a jó tanulmányi
eredmények mellett valamilyen plusz teljesítményt tudnak felmutatni – főként a tudományos
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

kutatás területén. A Szegedi Tehetséggondozó Tanács a jelentkezők munkáját látva arról
döntött, hol húzzák meg az ösztöndíj-ponthatárokat: hány ponttól járjon bronz, ezüst vagy
arany fokozat a jelentkezők teljesítménye és a rendelkezésre álló források figyelembevételével.
Az elismerések között gazdára talált idén is az Év tehetsége díj, elismerték a legtehetségesebb
orvosokat, társadalom- és természettudósokat. Az SZTE Tehetségpont nem mellesleg tizenegy
helyi vállalat segítségére számíthat amellett, hogy a Magyar Nemzeti Bank és Szeged Megyei
Jogú Város Önkormányzata is több ösztöndíjat támogat.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Idén is a Szegedi Tudományegyetem 200 legkiválóbb hallgatóját díjazta az
SZTE Tehetségpont. 
http://szegedma.hu/?p=638279
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